

3500多名“蒙小青”用行动保护母亲河

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)

11月2日,记者从内蒙古团委了解到,9月~10月,我区各级共青团组织广泛动员“蒙小青”环保志愿者队伍积极开展“‘河’我一起,保护母亲河”净滩行动。全区153

个团队3500多名“蒙小青”开展垃圾捡拾、环保宣传、巡河护河等活动270余场。

呼和浩特市武川县团委组织全体团干部对武川县东河河道进行了垃圾清理整治,在河道排沟打捞废弃漂流物、清理垃圾、杂草,

确保河道两侧环境卫生清洁。呼伦贝尔环保志愿者协会累计开展22场净滩行动,234名“蒙小青”志愿者在呼和浩特市、呼伦贝尔市、巴彦淖尔市和乌兰察布市开展形式多样、内容丰富的“‘河’我一起,保护母亲

河”。兴安盟察尔森镇团委联合镇中学团委在察尔森水库开展“‘河’我一起,守护水源”净滩行动共拾捡垃圾12袋、总重约20公斤。通辽市科尔沁区团委开展“‘河’我一起,守护碧水”净滩行动,开展了4场志愿服务活动,清除垃圾47公斤,累计服务时长8小时。鄂尔多斯市乌兰木伦镇“蒙小青”开展了“青春行动 守护母亲河”地企联动河流净滩集中行动,助力宣传河长制,共同守护绿水青山。

全区共青团组织通过动员“蒙小青”环保志愿者队伍积极开展“‘河’我一起,保护母亲河”净滩行动,“蒙小青”们以实际行动号召大家保护母亲河,从自身做起,从点滴做起,做身边河流的守护者,共同守护绿色家园。

涉案金额3000余万 警方破获违法发放贷款案

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 呼和浩特市公安局新城区分局经济犯罪侦查大队在全力开展疫情防控工作的同时,坚决维护首府金融市场秩序稳定运行,于10月28日成功破获一起违法发放贷款案,涉案金额高达3000余万元。

7月下旬,新城区公安分局经济犯罪侦查大队成立“7.27”不良贷款处置工作专班,在侦办新城区某银行被骗取贷款案时发现,时任新城区某银行行长屠某等人涉嫌违法发放贷款罪,10月8日,依法对屠某等人涉嫌违法发放贷款一案立案侦查。在前期大量取证前提下,10月28日,新城区公安分局经济犯罪侦查大队依法将犯罪嫌疑人屠某传唤到案接受调查。

经查,犯罪嫌疑人屠某,男,满族,1969年出生,于2011年1月~2015年1月担任新城区某银行行长期间,疏于管理、滥用职权,违反国家法律法规向内蒙古某银行独立董事、新城区某银行董事曹某某违法发放贷款,数额巨大,造成国家金融损失高达3000余万元人民币。犯罪嫌疑人屠某对其违法犯罪事实供认不讳。10月29日,新城区公安分局经济犯罪侦查大队对屠某采取刑事拘留强制措施。



内蒙古人民医院成功施救复杂性尿路结石患者

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 记者11月2日从内蒙古自治区人民医院了解到,该院泌尿外科利用经皮肾镜技术,成功完成一例双侧“鹿角状结石”的高难度手术。

据介绍,复杂性尿路结石一直是结石治疗的重难点,若不及时治疗可能严重影响患者的肾功能,甚至危及生命。

患者孔女士,43岁,丰镇人,一年前在无诱因情况下患有腰痛、血尿,双侧腰部肿胀,患者孔女士通过影像学资料结合病人的情况,对孔女士的手术方案进行了评估。认为孔

在当地医院就诊,彩超示双肾“鹿角状结石”,医生建议手术。孔女士常年体弱多病,靠打零工为生,经济状况堪忧,考虑到经济原因没有立即手术。今年孔女士病情加重,如果不治疗长期下去肾功能会完全丧失,后果非常严重,孔女士考虑再三决定手术。

9月22日,孔女士到内蒙古人民医院治疗,结石治疗组的刘俊峰主任、方晖东医生通过影像学资料结合病人的情况,对孔女士的手术方案进行了评估。认为孔

女士右侧肾结石相对简单,手术一次可清除,左侧较复杂至少需要三次手术才可以完成。术前通过调整孔女士的身体状况,及时补充营养,做好充分的术前准备,将手术风险降到最低。

据刘俊峰主任介绍,经皮肾镜术针对疑难复杂的肾结石患者,具有良好的治疗效果,手术只需在患者腰部打两到三个吸管粗细的通道进入肾脏,用激光进行碎石取石术,有创伤小、美观、术后恢复快等特点。

贴心!这里有支党员志愿者服务队

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 10月29日上午,在距离本次疫情被调整为中风险地区的碧水蓝山小区不足10公里的金山工业园区,一支由10名党员组成的党员志愿者服务队,正忙碌地配合医护人员进行第二轮核酸检测,组织居民排队、登记,进行场所消杀。

记者采访了解到,这支党员志愿者服务队是由中国铁工投资建设集团城市建设分公司呼市区域党支部组成,他们来自黑龙江、河

北、安徽、河南等省份,有的党员已经来呼和浩特五六六年了,先后承建呼和浩特市地铁1号线、新华广场地下改造项目、中海高架桥等。“我们因建设呼和浩特市而从天南地北聚集在此,多年时间里,呼和浩特已经成为我们的第二故乡,身为党员,我们要团结参与到底在的严防严控工作中,所以在此次疫情来临之时,我们组成了这支党员志愿者服务队,助力首府抗击疫情。”来自河北的党员张朝金告诉记者。

“请您扫码进入,有序排

队”“大家间隔1米,不要聚集”。记者看到,这些来自异乡的党员志愿者们帮助来来往往的居民测量体温,登记居民基本信息,做得有条不紊。

“此次疫情之初,我们为首府许多院校进行了医疗物资的捐助。在第二轮核酸检测前,我们又接到相关通知,希望我们能建设一处宽广的室外临时核酸检测点,于是我们利用建设优势,通过3小时就完成临时检测点的建设以及设备、物资补给,并深入到志愿工作中,为市民服务。”来自黑龙江的党员齐毓楠说。

一顿“及时饭”暖了老人心

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 11月1日,记者从内蒙古自治区第三医院了解到,该院医生郭铠诚的一份“及时饭”,帮助了一位看病老人,老人家属特意送来感谢信,感谢郭铠诚的善举。

记者了解到,10月28日上午,两位老人来到内蒙古自治区第三医院就诊,由于二人年纪较大,行动缓慢,所以在检查尚未结束时,便已到午饭时间。此时,其中一位老人已经瘫软在医院门诊三楼东区的候诊沙发上。在岗医务人员郭铠诚见状急忙上前询问老人情况,得知原因后,他二话不说便把自己刚打的午饭端到老人面前,而他自己则匆匆回到岗位上,继续为患者做检查。巧的是,待到这位老人做检查时,虽然隔着口罩,还是一下子就认出刚刚给他递饭的郭铠诚。老人紧握着他的手,激动地一再致谢:老年人慢性疾病较多,要不及时吃饭,可能会出现低血糖、昏倒等状况,这顿午饭真是太及时了……

当面的感谢不足以表达老人的心情,事情过去几天后,郭铠诚收到家属代老人书写的感谢信:“我们是第一次来这家医院,也是第一次遇到郭铠诚大夫,他让我们相信了人间自有真情这句话,我把感激的心留在这里,好人一生平安……”

关店账不空 几百名会员为这家饭店点赞

新报讯(北方新报正北方网记者 杨佳) 近年来,在餐饮、健身、美容及培训等行业,商家关店卷款跑路的事件屡见不鲜。“先办卡后消费”的预付式消费,也常常被消费者协会作为典型案例警示消费者。不过,最近呼和浩特市一家饭店关门后的做法,犹如一股清流,获得消费者点赞。

连日来,呼和浩特市玉泉区石羊桥附近的多位市民陆续向北方新报正北方网记者反映,该路口有一家“陕味来关中老碗面”饭店,前段时间开业后,推出存300送200的优惠活动,周围居民纷纷来这家店存钱消费,可是前段时间,这家饭店突然关门了,顾客们的储值卡里还有或多或少的余额,大家担心这钱估计要打水漂了。

10月26日,记者和几位反映情况的消费者一同来到该饭店,虽然正值营业时间,但是饭店大门紧锁,店内漆黑一片。按照大门上贴的转让告示里的电话,记者联系到该饭店的张店长。

张店长表示,饭店关门是因为没有专业的人继续干了,虽然生意还好,但是不得不关门。目前在该店办理储值卡的会员共有400多人,卡内余额,店主一定会给大家逐一查证后退款,希望消费者放心。但是这些天他和店主都在外地,所以大家需要等几天。听完张店长的解释,记者和几位消费者都将信将疑。几位消费者表示,人家话已经说到这份上,就再等几天看看吧。

11月1日下午,几位消费者告诉记者,张店长联系了他们,加了他们微信后,逐一退还了卡内余额,这让他们很高兴。不仅如此,这几天他们身边办卡的亲戚朋友也陆续收到店家退款。随后,记者再次联系了张店长。他表示,目前已经为200多名会员陆续办理了退款,退款仍在进行中。张店长说,他们做了近20年餐饮,这点诚信是必须要讲的,做生意格局就要大一点,不能在乎一时的得失。关店账不空,对于这家饭店的做法,会员们纷纷竖起大拇指。